Bestell-Nr. 9900.00.91DE10
(Bestell-Nr. Betriebsanleitung 9900.00.13DEO01)

Ihre Maschinen-Nr.

Ersatzteilliste

Kreiseleggen

PKE 250, 300 &r.s
PKE 400, 450 Br.9

NrABE



Ersatzteilliste

inhalt ichni
Qg Sverzelchnis PKE 250, 300 Br.8
Sommaire PKE 400, 450 Br.9

A Turm, Werkzeugtriger

Headstock, trough

Téte, caisson

B Seitenblech, Walzen Side plate, rollers Tole de laterale, rouleaux
C Wechselradgetriebe, Antrieb Gearbox, drive Boite de vitesse, entrainem.
D  Schaltgetriebe Lever gearbox Bottier a selecteur
E  Dreipunktgestinge, mechan. Rear hitch mechan. Attelage 3 points mechan.
F  Drill-Lift Rear hitch "Drill-Lift" Attelage "Drill-Lift"
G Hydraulischer Aushub Hydraulic lifting Relevage hydraulique
G1 Zylinder 8168.03.01 Cylinder Verin
H Hubbegrenzung Lift limiter Butée de limit.de course
J  Frontanbau Front mounting Montage poussée
K Satteldreieck A-frame (male) Triangle d'attelage
L  Leitblech Deflector Deflecteur
M Prallblech Clod bar Chicane
N  Segment-Schutzschiene hinten Protection bar rear Barre de protection arriére
O  Radspurlockerer Eradicator Effaceur de trace
O1 Triger fiir Radspurlockerer Bracket for eradicator Support pour effaceur
P Radspurlockerer RAMAT Eradicator "RAMAT" Effaceur "RAMAT"
GLW2500-SD25-760-K90/4R PTO drive shaft Transmission
GLW2500-SD25-760-EK64/2R PTO drive shaft Transmission
GLW2600-SD35-610-K96/4 ‘PTO drive shaft Transmission
GLW2600-SD35-610-K64/2R PTO drive shaft Transmission
Reibkupplung K90/4R Clutch Limiteur
Reibkupplung K96/4 Clutch Limiteur
Nockenschaltk. (E)K64/2R Clutch Limiteur
Kreise\PKE\Baurs,9
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Turm, Werkzeugtrager
Headstock, trough
Téte, caisson

KRESEL\PKE\BAURB-$\BL-A 15.02.1999



Ersatzteilliste

Turm, Werkzeugtrager

A | Headstock, trough PKE 250, 300 Br.7-8
Téte, caisson PKE 400, 450 Br.8-9

gi:fi- Ezzte'l\ljrg g‘t;k Bezeichnung Egmz;hg £:9aben Description Désignation
Fig.| Référence Qte. Données techniques

1 |8413.16.00 1 |Turm Headstock Téte

2 |8427.17.01 1 |Turmhalterung, rechts Bracket, r.h. Support, droit

2 18427.17.02 1t |Turmhalterung, links Bracket, Lh. Support, gauche
2 |8413.19.01 1 |Turmhalterung, rechts Bracket, r.h. Support, droit

2 |8413.19.02 1 |Turmhalterung, links Bracket, Lh. Support, gauche
3 |933D1245M 6 |Sechskantschraube M12x45 DIN933-12.8  Hex. Bolt Vis 6 pans

4 |931D1265M 2 |Sechskantschraube M12x65 DIN931-12.8  Hex. bolt Vis 6 pans

4 |931D1280M 2 |Sechskantschraube M12x80 DIN931-12.9  |Hex. bolt Vis 6 pans

4 |980DVi2M 12 |Sicherungsmutter VM12 DIN980-12 Lock nut Ecrou frein

5 |8413.00.34 2 |Distanzplatte Spacer plate Entretoise

6 |8413.00.31 2 |Distanzstick Spacer Entretoise

6 |8413.00.43 2 |Distanzplatte Spacer plate Entretoise

7 |8427.28.00 1 |Dreipunktbock 3-point hitch Tourelle

8 |931D1245M 11 |Sechskantschraube M12x45 DIN931-12.9  |Hex. bolt Vis 6 pans

9 |931D1265M 8 |[Sechskantschraube M12x65 DIN931-12.9  |Hex. bolt Vis 6 pans

9 | 980DViI2M 19 |Sicherungsmutter VM12 DING80-12 Lock nut Ecrou frein

10 | 931D1280M 2 |Sechskantschraube M12x80 DIN931-12.8  Hex. bolt Vis 6 pans

10 |980DV12M 2 |Sicherungsmutter VM12 DING80-12 Lock nut Ecrou frein

11 |8413.00.43 2 |Distanzplatte Spacer plate Entretoise

12 |8412.40.01 2 |Scheibe S=0,5mm 'Washer Rondelle

12 |8412.40.02 2 |[Scheibe S=1,0 mm 'Washer Rondelle

13 | 4716.35.00 1 |Federsteckstock BTB-4 R-clip Goupille beta
14 |8405.00.19 1 |Bugel Fastener Support

15 |8418.00.04 1 |Vorsteckfeder BTB-40 R-Clip Goupille beta
16 |8431.21.01 1 |AnschluBstlick Connecting bracket r.h|Support & visser, droit
17 |8411.04.04 1 |AnschluBstiick Connecting bracket 1.h |Support 2 visser, gauche
18 |960D201570N | 4/6 |Sechskantschraube M20x1,5x70 DIN960-10. Hex. bolt Vis 6 pans
18 | 980DV2015N 4/6 |Sicherungsmutter VM20x1,5 DIN980-10  |Lock nut Ecrou frein
19 |8431.31.01 1 |Abstelistiitze Stand Bequille
20 |8424.33.00 1 |Steckstock TB-20x90 A Pin Axe
21 |1481D1360 1 |Spannstift 13x60 DIN1481 Dowel pin Goupille serrage
22 |8007.17.02 1 |Dreipunktachse Kat.2, DA-793 Cross shaft Axe d’attelage
22 |8007.17.05 1 |Dreipunktachse Kat.3, DA-75 Cross shaft Axe d’attelage
22 |8406.28.00 1 |Dreipunktachse Kat.3 kurz (short, court) |Cross shaft Axe d’attelage
23 |4716.37.00 1 |Typenschild SX-4 ID-plate ID-plaque
23 11476D410 2 |Halbrundkerbnagel 4x10 DIN1476 Rivet Rivet

Kreise\PKE\Baur8,9\BI-A
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Ersatzteilliste
A | Hoadsiock o PKE 250, 300 Br.7-8
Téte, caisson PKE 400, 450 Br.8-9
Bild | Bestellnr. Stck | Bezeichnung Technische Angaben | Description Désignation
Ref.] Part.-No. Qty. Technical data
Fig.| Reférence Qte. Données techniques
24 |8409.32.00 2 |Leuchtenhalter, vorn Freont bracket Support avant
25 18409.33.01 1 |Leuchtenhalter hinten r Rear bracket r.h. Support AR/D
25 |8409.33.02 1 |Leuchtenhalter hinten li Rear bracket L.h. Support AR/G
26 |8423.05.05 2 |Beinschutz PKE 250 Safety cover Protecteur
26 |8423.05.04 2 |Beinschutz MKE,SKE,PKE 300 Safety cover Protecteur
26 |8423.05.19 2 |Beinschutz PKE 350 Safety cover Protecteur
26 |8423.05.03 2 |Beinschutz MKE,SKE,PKE 400 Safety cover Protecteur
26 |8423.05.21 2 |Beinschutz PKE 450 Safety cover Protecteur
27 |933D1235N Sechskantschraube M12x35 DIN933-10.9  Hex. bolt Vis 6 pans
27 |980DV12N Sicherungsmutter VM12 DIN980-10 Lock nut Ecrou frein
27 |931D1255M 2 |Sechskantschraube M12x55 DIN931-12.9  |Hex. bolt Vis 6 pans
27 | 980DV12M 2 |Sicherungsmutter VM12 DIN980-12 Lock nut Ecrou frein
28 |8427.39.01 1 |Abdeckblech PKE 250 Endcap Couvercle
28 |8427.39.02 1 |Abdeckblech PKE 300 Endcap Couvercle
28 18427.39.03 1 |Abdeckblech PKE 350 Endcap Couvercle
28 |8427.39.04 1 |Abdeckblech PKE 400 Endcap Couvercle
28 | 8427.39.05 1 |Abdeckblech PKE 450 Endcap Couvercle
29 |980DV1ON Sicherungsmutter VM10 DIN980-10 Lock nut Ecrou frein
31 |8404.47.00 1 |Be-und Entliftungsfilter Breather Reniflard
32 |8404.24.00 1 |VerschluBschraube R11/2" Hexagon head plug  |Bouchon
33 933D1225N Sechskantschraube | M12x25 DIN933-10.9  |Hex. bolt Vis6pans
35 |933D1230NVP | 6 |Verbus-Plus Schraube | M12X30 DIN933-10.9  |Verbus-Plus bolt Boulon hex. indesserable
36 |980DV12N Sicherungsmutter VM12 DIN980-10 Lock nut Ecrou frein
37 18409.31.14 1 |Flachdichtung 15x4x5340 mm Seal Joint
37 (8409.31.09 1 |Flachdichtung 15x4x6290 mm Seal Joint
37 18409.31.15 1 |Flachdichtung 15x4x7280 mm Seal Joint
37 18409.31.10 1 |Flachdichtung 15x4x8280 mm Seal Joint
37 |8409.31.16 1 |Flachdichtung 15x4x9260 mm Seal Joint
38 |8413.82.01 1 |Werkzeugtrager PKE 250 Trough Caisson
38 |8413.82.02 1 [Werkzeugtrager PKE 300 Trough Caisson
38 (8413.82.04 1 |Werkzeugtrager PKE 350 Trough Caisson
38 |8413.82.03 1 |Werkzeugtrager PKE 400 Trough Caisson
38 |8413.82.05 1 |Werkzeugtriger PKE 450 Trough Caisson
39 |8413.20.01 1 |Schutzschiene PKE 250 Protection bar Barre de protection
39 |8413.20.03 1 |Schutzschiene, rechts | PKE 300 Protection bar r.h. Barre de protection droit
39 18413.20.02 1 |Schutzschiene, links PKE 300 Protection bar r.h. Barre de protection droit
39 (8413.20.13 1 |Schutzschiene, rechts | PKE 350 Protection bar r.h. Barre de protection droit
39 [8413.20.12 1 |Schutzschiene, links PKE 350 Protection bar r.h. Barre de protection droit

Kreise\PKE\Baur8,9\BI-A
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Ersatzteilliste

Turm, Werkzeugtrager

A | Headstock, trough PKE 250, 300 Br.7-8
Téte, caisson PKE 400, 450 Br.8-9

Bild | Bestelinr, Stek Bezeichnung Technische Angaben Description Désignation

Ref.| Part.-No. Qty. Technical data

Fig.| Reférence Qte. Données techniques
39 [8413.20.05 1 |Schutzschiene, rechts | PKE 400 Protection bar r.h. Barre de protection droit
39 | 8413.20.04 1 |Schutzschiene, links PKE 400 Protection bar r.h. Barre de protection droit
39 |8413.20.17 1 |Schutzschiene, rechts | PKE 450 Protection bar r.h. Barre de protection droit
39 18413.20.16 1 |Schutzschiene, links PKE 450 Protection bar r.h. Barre de protection droit
40 |8411.00.29 4 |Unterlage Shim Cale
41 |933D1245M 2 |Sechskantschraube M12x45 DIN933-12.9  [Hex. Bolt Vis 6 pans
42 | 6436.60.03 8 |Scheibe C-13 'Washer Rondelle
43 1980DV12M 4 |Sicherungsmutter VM12 DIN980-12 Lock nut Ecrou frein
44 |8405.00.17 1 |Ringschlussel SW 24 Ring spanner Cle & moneau
45 (8413.31.00 1 |OL-Stock Kat.2 Top link pin Axe 3 points
45 | 8413.58.00 1 |0.L.-Stock Kat.3 Top link pin Axe 3 points
46 | 8413.00.41 1 |Klemmstiick Clamp plate Pigce de serrage
47 |8423.87.01 1 |Klemmring Clamping ring Bague de serrage
48 |931D1280M 2 |Sechskantschraube M12x80 DIN931-12.9  Hex. bolt Vis 6 pans
49 |934D12M 2 |Sechskantmutter M12 DIN934-12 Hex. nut Ecrou 6 pans
50 |6344.40.02 1 |Sicherungskette kpl. Safety chain cpl. Chainette de securité
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: MB .............................. ’
Seitenblech, Walzen

Side plate, rollers PKE 250,300 Br.7-8, PKE 400,450 Br.8-9

Téle de laterale, roulequx

KRE | SEL\PKE\BAURB-9\BL-B 02.02.1999



Ersatzteilliste

Seitenblech, Walzen

B | side plate, rollers PKE 250, 300 Br.7-8
Tole de laterale, rouleaux PKE 400, 450 Br.8-9
gi.l;fj, Egite'l\llr;r (S)‘;k Bezeichnung ﬁgmigrg é‘t\:gaben Description Désignation
Fig.{ Reférence Qte. Données techniques
1 18413.86.01 1 |Seitenblech links Side plate Lh. Tble laterale gauche
1 |8413.86.02 1 |Seitenblech rechts Side plate r.h. Tble laterale droit
2 |8413.84.00 2 |Seitenblechhalter, hinte Side plate armrear  |Bras de tOle laterale arrie
3 |8413.85.00 2 |Seitenblechhalter, vorn Side plate arm front  |Bras de tOle laterale avang
4 7518.00.02 2 |Scheibe C-170 'Washer Rondelle
5 |8413.00.44 2 |Druckfeder DF-226 Compression spring  |Ressort
6 |126D18A 2 |Scheibe 8 DIN126 verz. 'Washer Rondelle
7 | 980DV16P 2 |Sicherungsmutter VM16 DIN980-8 Lock nut Ecrou frein
8 |931D20110P 4 |Sechskantschraube M20x110 DIN931-8.8  |Hex. bolt Vis 6 pans
8 |980DV20P 4 |Sicherungsmutter VM20 DIN980-8 Lock nut Ecrou frein
9 |9006.39.20 4 |Klemmplatte Clamp plate Plaque de serrage
10 | 980DV10N 8 |Sicherungsmutter VM10 DIN980-10 Lock nut Ecrou frein
11 |8413.63.00 2 |Federhalter Bracket Support
12 |960D161560M | 4 |Sechskantschraube M16x1,5x60 DIN960-12. |Hex. bolt Vis 6 pans
13 |8405.00.18 4 |Poly-Stop-Sechskantm | M16x1,5 Poly-Stop nut Ecrou Poly-Stop
14 |6329.00.01 2 |Spindellager LB-53 Spindle guide Palier
15 18411.88.01 2 |Distanzrohr Spacer Entretoise
16 |933D20200P 2 |Sechskantschraube M20x200 DIN933-8.8  Hex. bolt Vis 6 pans
17 |8413.65.00 2 |Federspanner 2 Fed.(springs/ressomns) Tensioner Tendeur
17a | 8413.93.00 2 |Federspanner 3 Fed.(springs/ressorts) Tensioner Tendeur
17a | 8413.91.00 2 |Federspanner 3 Fed.(springs/ressorts) Tensioner Tendeur ’
18 |8404.01.31 4(6) |Zugteder CF-288 Tension spring Ressort
18 |8404.30.11 4(6) | Zugfeder CF-314 Tension spring Ressort
19 | 8413.64.01 1 |Federaufhdngung, links | 2 Fed.(springs/ressorts) |Bracket Support
19 |8413.64.02 1 |Federaufhingung, rech | 2 Fed.(springs/ressorts) Bracket Support
19a | 8413.92.01 1 |Federaufhdngung, links | 3 Fed.(springs/ressorts) Bracket Support
193 | 8413.92.02 1 |Federaufhiangung, rech | 3 Fed.(springs/ressorts) Bracket Support
20 |931D1245N 4 |Sechskantschraube M12x45 DINS31-10.9  |Hex. bolt Vis 6 pans
21 |980DV12N 4 |Sicherungsmutter VM12 DIN980-10 Lock nut Ecrou frein
22 |8409.99.02 2 |Steckstock Pin Axe
23 |4716.35.00 2 |Federsteckstock 8TB-4 R-clip Goupille beta
24 18409.99.01 2 |Steckstock Pin Axe
25 11481D636 2 |Spannstift 6x36 DIN1481 Dowel pin Goupille serrage
26 | 1498D253214 2 |Buchse EG 25/32x14 DIN1498 Bush Douille
27 18413.66.01 1 |Seitenarm, links 25m Side arm Lh. Bras laterale gauche
27 |18413.66.02 1 |Seitenarm, rechts 25m Side arm r.h. Bras laterale droit
27 |8413.67.01 1 |Seitenarm, links 3.0m Side arm Lh. Bras laterale gauche
27 18413.67.02 1 |Seitenarm, rechts 30m Side arm r.h. Bras laterale droit

Kreise\PKE\Baur8,9\BI-B
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Ersatzteilliste
B Seitenblech, Walzen PKE 250, 300 Br.7-8

Side plate, rollers

Tole de laterale, rouleaux PKE 400, 450 Br.8-9

Bild| Bestellnr. Stck | Bezeichnung Technische Angaben | Description Désignation

Ref.! Part-No. Qty. Technical data

Fig. | Reférence Qte. Données techniques

27 |8427.46.01 1 |Seitenarm, links 35-45m Side arm Lh. Bras laterale gauche
27 |8427.46.02 1 |Seitenarm, rechts 35-45m Side arm r.h. Bras laterale droit

28-30| 8404.28.07 2 |FLANSCHLAGER KPL. | @40 mm BEARING CPL. PALIER CPL.

28 |8405.00.23 2 |Flanschlager Bearing Palier

29 |71412DB81 2 |Schmiernippel BM8x1 DIN71412 \Grease nippel Graisseur

30 |8404.28.06 2 |Rillenkugellager Ball bearing Roulement a billes
31 |933D1240N 8 |Sechskantschraube M12x40 DIN933-10.8  Hex. bolt Vis 6 pans

31 |931D1245N 8 |Sechskantschraube M12x45 DIN931-10.9  |Hex. bolt Vis 6 pans

31 |980DV12NA 8 |Sicherungsmutter VM12 DIN980-10 verz. |Lock nut Ecrou frein

32 |8406.19.01 1 |Stabpackerwalze 2,5m @440 Bar crumbler roller  |Roulcau 2 barres
32 |8406.19.02 1 |Stabpackerwalze 3,0m 2440 Bar crumbler roller  |Rouleau 2 barres
32 |8404.41.00 1 |Stabpackerwalze 4,0m @440 Bar crumbler roller  {Rouleau 2 barres
32 |8413.90.03 1 |Stabpackerwalze 4,5m Q440 Bar crumbler roller  |{Rouleau 2 barres
33 |8406.59.11 1 |Zahnpackerwalze UZW 250 Packer roller Rouleau packer
33 | 8406.59.12 1 |Zahnpackerwalze UZW 300 Packer roller Rouleau packer
33 |8406.59.13 1 |Zahnpackerwalze UZW 400 Packer roller Rouleau packer
33 !8406.59.19 1 |Zahnpackerwalze UZW 450 Packer roller Rouleau packer
33a | 8406.60.02 1 |Abstreifer UZW 250 Scraper Barre decrottoir )
33a | 8406.60.03 1 |Abstreifer UZW 300 Scraper Barre decrotloir
33a | 8406.60.04 1 |Abstreifer UZW 400 Scraper Barre decrottoir
33a | 8406.60.22 1 |Abstreifer UZw 450 Scraper Barre decrottoir
33b |931D1255M 8 |Sechskantschraube M12x55 DIN931-12.9  Hex. bolt Vis 6 pans
33b | 931D1250P 8 |Sechskantschraube M12x50 DIN931-8.8 Hex. bolt Vis 6 pans
33b | 980DV12MA 8 |Sicherungsmutter VM12 DIN980-12 verz. |Lock nut Ecrou frein
33b | 980DV12PA 8 |[Sicherungsmutter VM12 DIN980-8 verz. | ock nut Ecrou frein
33c | 8432.00.34 2 |Scheibe 'Washer Rondelle

34 [6810.01.02 1 |Zahnpackerwalze GZW 250 Packer roller Rouleau packer
34 6810.01.03 1 |Zahnpackerwalze GZW 300 Packer roller Rouleau packer
34 |6810.01.05 1 |Zahnpackerwalze GZw 400 Packer roller Rouleau packer
34 |6810.01.06 1 |Zahnpackerwalze GZW 450 Packer roller Rouleau packer
34a | 8406.53.02 1 |Abstreifer GZW 250 Scraper Barre decrottoir
34a | 8406.53.35 1 |Abstreifer GZW 300 Scraper Barre decrottoir
34a | 8406.53.04 1 |Abstreifer GZW 400 Scraper Barre decrottoir
34a | 8406.53.29 1 |Abstreifer GZW 450 Scraper Barre decrottoir
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Ersatzteilliste RA# B
B | seepete oo PKE 250,300 Br.7-8 #
Tole de laterale, rouleaux PKE 400, 450 Br.8-9
Bild| Bestelinr. Stck | Bezeichnung Technische Angaben | Description Désignation
Ref.| Part.-No. Qty. Technical data
Fig.| Reférence Qte. Données techniques
35 |931D1290N 8 |Sechskantschraube M12x90 DIN931-10.9  |Hex.bolt Vis 6 pans
35 |980DV12NA Sicherungsmutter VM12 DIN980-10 verz. [l .ock nut Ecrou frein
35a [ 8434.29.09 2 |Scheibe Washer Rondelle
36 | 8406.25.06 2 |Distanzplatte Spacer plate Entretoise
37 18405.00.27 Abstreiferblech Scraper plate Tble de décrottoir
38 | B603D1230PA Flachrundschraube M12x30 DIN603-8.8 ver Bolt Vis
39 |7349D13A Scheibe 13 DIN7349 verz. 'Washer Rondelle
40 |934D12PA Sechskantmutter M12 DINS34-8 verz. Hex. nut Ecrou 6 pans
41 |4716.37.00 1 |Typenschild SX-4 ID-plate ID-plague
41 | 1476D410 2 |Halbrundkerbnagel 4x10 DIN1476 Rivet Rivet
42 | 933D1235N 2 |Sechskantschraube M12x35 DIN933-10.9  |Hex. bolt Vis 6 pans
44-46| 8432.23.01 2 |FLANSCHLAGER KPL. | 240 mm BEARING CPL. PALIER CPL.
44 |8432.23.02 2 |Flanschlager Bearing Palier
45 |71412DB81 2 |Schmiernippel BM8x1 DIN71412 Grease nippel Graisseur
46 |8432.23.03 2 |Spannlager GNVE 40KRRBCC Bearing Roulement
44-46|8434.29.01 2 |FLANSCHLAGER KPL. | 255 mm BEARING CPL. PALIER CPL.
44 | 8434.29.02 2 |Flanschiager Bearing Palier
45 |71412DB81 2 |Schmiernippel BMB8x1 DIN71412 Grease nippel Graisseur )
46 |8434.29.03 2 |Spannlager PDNF 160-55-26 Bearing Roulement
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Ersatztellliste
PKE 250,300 Br.8, PKE 400,450 Br.9

KRE 1 SEL\PKE\BAURB-3\BL-C 02.02.1999



Ersatzteilliste

Wechselradgetriebe, Antrieb

c B e s enrainement  PKE 250, 300 Br.8, PKE 400, 450 Br.9
Bild | Bestelinr. Stck | Bezeichnung Technische Angaben | Description Désignation
Ref.| Part.-No. Qty. Technical data
Fig.| Reférence Qte. Données techniques
1-38 1 8427.42.01 1 |GETRIEBE PKE 300,400 GEARBOX CPL. BOITIER DE VITESSE
1-38 | 8427.42.03 1 |GETRIEBE HOCHGEL. | PKE 300,400 GEARBOX CPL. BOITIER DE VITESSE
1-38 | 8427.42.02 1 |GETRIEBE PKE 250,350,450 GEARBOX CPL. BOITIER DE VITESSE
1-38 | 8427.42.04 1 |GETRIEBE HOCHGEL. | PKE 250,350,450 GEARBOX CPL. BOITIER DE VITESSE
1-38 | 8427.41.05 1 |GETRIEBE+DURCHTR | 1 3/4" PKE 300,400 GEARBOX CPL. BOITIER DE VITESSE
1-38 | 8427.41.09 1 |GETR. HOCH.+DURC | 1 3/4" PKE 300,400 GEARBOX CPL. BOITIER DE VITESSE
1-38 | 8427.41.07 1 |GETRIEBE+DURCHTR/| 1 3/8" PKE 300,400 GEARBOX CPL. BOITIER DE VITESSE
1-38 | 8427.41.11 1 |GETRIEBE+DURCHTR | 13/8" PKE 300,400  |GEARBOX CPL. BOITIER DE VITESSE
1-38 | 8427.41.04 1 |GETRIEBE+DURCHTR | 1 3/4" PKE 250,350,450 (GEARBOX CPL. BOITIER DE VITESSE
1-38 | 8427.41.08 1 |GETR. HOCH.+DURC |1 3/4" PKE 250,350,450 (GEARBOX CPL. BOITIER DE VITESSE
1-38 1 8427.41.06 1 |GETRIEBE+DURCHTR | 1 3/8" PKE 250,350,450 GEARBOX CPL. BOITIER DE VITESSE
1-38 1 8427.41.10 1 |GETR. HOCH.+DURC |1 3/8" PKE 250,350,450 GEARBOX CPL. BOITIER DE VITESSE
1 |8413.02.01 1 |Getriebegehduse PKE 250, 350, 450 Housing Carter
1 |8413.02.02 1 |Getriebegehause PKE 300, 400 Housing Carter
2 | 7604DA1815R 1 |VerschluBschraube AM18x1,5 DIN7604-5.6 |Hexagon head plug  |Bouchon fileté
3 |7603DA18221 1 |Dichtring A18x22x1,5 DIN7603-C |Seal ring Joint
4 |8413.01.10 1 |Be-und Entluftungsfilter Breather Reniflard avec jauge
5 18416.01.05 2 |Buchse Bush Douille
6 |1481D650 2 |Spannstift 6x50 DIN1481 Dowel pin Goupille serrage
7 |8413.01.07 1 |Getriebedichtung Gasket Joint de boite de vitesse
8 |8427.01.02 1 |Getriebedeckel rechts Lid Couvercle de carter
8 8427.01.03 1 |Getriebedeckel! links ILid Couvercle de carter
9 |933D1025N 6 |Sechskantschraube M10x25 DIN933-10.9  [Hex. bolt Vis 6 pans
10 |8411.08.14 2 |Distanzbuchse Spacer Bague entretoise
11 | 720D30210 3 |Kegelrollenlager 30210 DIN720 Taper roller bearing | Roulement 3 rouleaux
12 18413.01.03 1 |Ritzelwelle Pinion shaft Arbre intermediaire
13 |8413.01.15 1 |Kegeltrieb kpl. Z13/38 Bevel gear set Paire de pignons conniqug
14 1720D30214 1 |Kegelrollenlager 30214 DIN720 Taper roller bearing  |Roulement 2 rouleaux
15  8404.46.05 1 |Satz PaBscheiben E1110x125 Gauge washer kit Jeu de cale d’ajustage
16 |8411.08.04 1 |Gehausedichtung 2125,5x2165 Gasket Joint de carter
17 8411.08.09 1 |VerschluBdeckel NW-21 End lid Couvercle de fermé
18 933D1035NVP | 10 |Verbus-Plus Schraube | M10x35 DIN933-10.9  |Verbus-Plus bolt Boulon hex. indesserable§
19 |8427.41.01 1 |Antriebswelle Input shaft Arbre d'entree
19a  8427.02.01 1 |Zwischenhiilse Sleeve Douille
20 | 8404.46.04 2 |Satz PaBscheiben E1 80x90 Gauge washer kit Jeu de cale d’ajustage
21 [8411.08.03 1 |Gehausedichtung 290,5x2130 Gasket Joint de carter
22 18404.22.02 1 |Wellendichtung 50x65x8 B1 SL Shaft sealing ring Joint de arbre
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C

Gearbox, drive

Boitier de vitesse, entrainement

Ersatzteilliste

| Wechselradgetriebe, Antrieb

PKE 250, 300 Br.8, PKE 400, 450 Br.9

Bild  Bestelinr. Stck | Bezeichnung Technische Angaben | Description Désignation
Ref. Part.-No. Qty. Technical data
Fig. . Référence Qte. Données techniques
23 (8411.08.10 1 |VerschluBkappe Nw-22 End lid Couvercle de fermé
25 |8413.01.01 1 |Getriebewelle Shaft Arbre
25 |8427.02.06 1 |Getriebewelle fir hoch. Shaft Arbre
26 |933D1235MVP | 8 |Verbus-Plus Schraube : M12x35 DIN933-12.9  |Verbus-Plus bolt Boulon hex. indesserablej
27 |720D33013 2 |Kegelrollenlager 33013 DIN720 Taper roller bearing  |Roulement 2 rouleaux
28 1 8404.46.06 1 |Satz PaB3scheiben E1 90x100 Gauge washer kit Jeu de cale d’ajustage
20 (8404.21.04 1 |Wellendichtring 80/105/13 B2 Shaft sealing ring Joint de arbre
30 |8404.26.08 1 |O-Ring 65x1,8 O-seal Joint torique
31 18413.01.06 1 |Distanzbuchse Spacer Bague entretoise
32 |981DKM13 2 |Nutmutter KM13 DIN98t1 Key nut Ecrou & garges
33 | 5406DMB13 1 |Sicherungsblech MB13 DIN5406 Lock plate Tole de securite
34 |8413.01.08 1 |Gehausedichtung Gasket Joint de carter
35 [8413.05.00 1 |Gehausedeckel Cover Couvercle
36 |933D1020N 2 |Sechskantschraube M10x20 DIN833-10.9  |Hex. bolt Vis 6 pans
36 |933D1020NVP | 6 |Verbus-Plus Schraube |M10x20 DIN933-10.9  Verbus-Plus bolt Boulon hex. indesserablej
37 |933D1035N 2 |Sechskantschraube M10x35 DIN933-10.9  Hex. bolt Vis 6 pans
38 f 8418.27.01 1 |Schutzscheibe, rechts |3,0m +4,0m Safety washer Rondelle de protection
38 [8418.27.02 1 |Schutzscheibe, links 2,5m + 3,5m + 4,5m Safety washer Rondelle de protection
F 39-44 8427.41.13 1 |DURCHTR.-NACHRUS | 1 3/4" PKE 300,400 |PTO THROUGH DRI |PRISE DE FORCE ARR
F 39-44 8427.41.15 1 |DURCHTR.-NACHRUS | 13/8* PKE 300,400 |PTO THROUGH DRI |PRISE DE FORCE ARR
. 30-44 8427.41.12 1 |DURCHTR.-NACHRUS | 1 3/4" PKE 250, 350, 4 PTO THROUGH DRI |PRISE DE FORCE ARR
P 39-44 8427.41.14 1 |DURCHTR.-NACHRUS | 1 3/8" PKE 250, 350, 4 PTO THROUGH DRI PRISE DE FORCE ARR
7 18413.01.07 1 |Getriebedichtung Gasket Joint de boite de vitesse
39 |8411.37.03 1 |Buchse Bush Douille
40 |8427.41.02 1 |Zapfwellenstummel 13/4" Shaft Arbre
40 |8427.41.03 1 |Zapfwellenstummel 1 3/8" Shaft Arbre
41 |471D502 1 |Sicherungsring 50x2 DIN471 Circlip Circlip
42 18413.23.04 1 |Getriebedeckel rechts . Lid Couvercle de carter
42 |8413.23.05 1 |Getriebedeckel links . Lid Couvercle de carter
42a (8413.01.14 1 |Getriebedichtung 2mm Gasket Joint de boite de vitesse
43 | 6325D8m624 2 |Zylinderstift 8-M6x24 DINB325 Cylindrical dovel Goupille fendue
44 | 625D6209 1 |Rillenkugellager 6209 DIN625 Ball bearing Roulement a billes
45 | 472D853 1 |Sicherungsring 85x3 DIN472 Circlip Circlip
46 471D451,75 1 |Sicherungsring 45x1,75 DIN471 Circlip Circlip
47 |8404.21.05 1 |Wellendichtring 45x85x13 B2 Shaft sealing ring Joint de arbre
48 |8406.48.05 1 |Zapiwellenschutz PTO shield Dispositif de protection
49 |933D825P 2 |Sechskantschraube M8x25 DIN933-8.8 Hex. bolt Vis 6 pans
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C

Gearbox, drive

Boitier de vitesse, entrainement

Ersatzteilliste

Wechselradgetriebe, Antrieb

PKE 250, 300 Br.8, PKE 400, 450 Br.9

Bild | Bestellnr. Stck | Bezeichnung Technische Angaben | Description Désignation

Ref.| Part.-No. Qty. Technical data

Fig.| Reférence Qte. Données techniques

49 | 127DA8A 2 |Federring AB DIN127 verz. Springwasher Rondelle grower

50 | 8418.00.06 1 |Zapfwellenschutz PTO shield Dispositif de protection
51 [ 126D9 3 |Scheibe 9 DIN126 'Washer Rondelle
51a | 980DV8P 3 |Sicherungsmutter VM8 DIN980-8 Lock nut Ecrou frein

52 |126D11A 2 |Scheibe 11 DIN126 verz. 'Washer Rondelle

53 |931D1245M 6 |Sechskantschraube M12x45 DINS31-12.9  |Hex. bolt Vis 6 pans

54 | 980DVi2M 10 |Sicherungsmutter VM12 DIN980-12 Lock nut Ecrou frein

55 18411.00.21 1(2) |Dichtung 1mm Seal Joint

56 |8413.00.01 1 |Wechselrad Z12 Change gear Pignon interchangeable
57 |8413.00.02 1 |Wechselrad z23 Change gear Pignon interchangeable
56 |8413.00.38 1 |Wechselrad Z13 Change gear Pignon interchangeable
57 |8413.00.39 1 |Wechselrad z22 Change gear Pignon interchangeable
56 |8413.00.03 1 |Wechselrad Z14 Change gear Pignon interchangeable
57 |8413.00.04 1 |Wechselrad zZ21 Change gear Pignon interchangeable
56 [8413.00.05 1 |Wechselrad Z15 Change gear Pignon interchangeable
57 |8413.00.06 1 |Wechselrad Z20 Change gear Pignon interchangeable
56 |8413.00.07 1 |Wechselrad Z16 Change gear Pignon interchangeable
57 |8413.00.08 1 |Wechselrad Z19 Change gear Pignon interchangeable
56 |8413.00.09 1 |Wechselrad 217 Change gear Pignon interchangeable
57 |8413.00.10 1 |Wechselrad Z18 Change gear Pignon interchang’eable
58 [8413.00.35 1 |Distanzrohr Spacer Entretoise

58 |8427.00.01 1 |Distanzrohr Spacer Entretoise

59 |8413.00.11 1 |Zahnrad Z49 Central gear Roue denteé central

60 (8413.00.22 Bodenverstarkung Reinforcement Renforcement

61 |8413.00.23 Lagerflanschdichtung Seal Joint

62 |8413.00.21 1 |Lagerflansch Mitte Bearing flange Bride support

63 |625D6211 Rillenkugelliager 6211 DIN625 Ball bearing Roulement & billes

64 |472D1003 Sicherungsring 100x3 DIN472 Circlip Circlip

65 |8404.26.06 O-Ring 55x2 O-seal Joint torique

66 |8433.00.13 Wellendichtring 70/100/10 Shaft sealing ring Joint de arbre

67 |8404.27.00 Gamma-Ring RB-70X90X5,5 Gamma ring Joint gamma

68 |8413.00.15 Zahnrad Z49 Gear Rou dentreé

69 |8413.00.20 Lagerflansch Bearing flange Bride support

70 i 8413.00.18 Laufring Ring Baque

71 18413.00.32 Nutmutter PM50x1,5 SSN 546 [Key nut Ecrou 2 garges

72 |625D62082RS Rillenkugellager 6208 2RS DING25 Ball bearing Roulement 2 billes

73 18427.12.00 Lagerdeckeldichtung Seal Joint
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Ersatzteilliste

Wechselradgetriebe, Antrieb
Gearbox, drive
Boftier de vitesse, entrainement

PKE 250, 300 Br.8, PKE 400, 450 Br.9

S
RABE —
$§>

Bild | Bestelinr. Stck | Bezeichnung Technische Angaben | Description Désignation
Ref.| Part.-No. Qty. Technical data

Fig.| Reférence Qte. Données techniques

74 18427.11.00 Lagerdeckel Bearing cover Couvercle

75 |8413.00.17 Welle+Messerhalter, lin Shaft with kniftein hol | Arbre porte couteau
76 |8426.13.07 Verbus-Ripp-Sechskan | M12x30-100 'Verbus-Ripp bolt Boulon hex. indesserable;
77 18413.00.14 1 |Messerhalter Holder Porte béche

78 126D36 1 |Scheibe 'Washer Rondelle

79 |937D3615P 1 |Kronenmutter M36x1,5 DIN937-8 Castellated nut Ecrou crénelé

80 |1481D650 1 |Spannstift 6x50 DIN1481 Dowel pin Goupille serrage

81 |8404.50.01 Kreiselmesser, rechts | KG-30 Knife tine Couteau

81 |8404.50.02 Kreiselmesser, links KG-30L Knife tine Couteau

82 |8411.62.03 RABID-Kreiselmesser, | KG-30Z Knife tine Couteau

82 |8411.62.04 RABID-Kreiselmesser, || KG-30LZ Knife tine Couteau

83 |960D161560M Sechskantschraube M16x1,5x60 DIN360-12. [Hex. bolt Vis 6 pans

84 18405.00.18 Poly-Stop-Sechskantm | M16x1,5 Poly-Stop nut Ecrou Poly-Stop
85 | 8427.15.00 1 1 Zwischenring Ring Baque

86 |931D1245M 12 |Sechskantschraube M12x45 DIN931-12.9  |Hex. bolt Vis 6 pans

87 |980DVi2M 12 |Sicherungsmutter VM12 DIN980-12 Lock nut Ecrou frein

r .
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Lever gearbox
ftier as
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Schaltgetriebe

Ersatzteilliste

D Le\ft?l' gf—)arbox PKE, SKE
Boitier & selecteur

Bild | Bestellnr. Stck | Bezeichnung Technische Angaben | Description Désignation

Ref.| . Part.-No. Qty. Technical data

Fig.| Reférence Qte. Données techniques
1-66 | 8427.04.02 1 |SCHALTGETRIEBE 1.3/8" PKE 300,400 LEVER GEARBOX |BOITIER A SELECTE
1-66 | 8427.04.03 1 |SCHALTGETRIEBE 13/8" PKE 250,350,45 LEVER GEARBOX |BOITIER A SELECTEU
1-66 | 8427.04.05 1 |SCHALTGETRIEBE 13/4" PKE 300,400 LEVER GEARBOX |BOITIER A SELECTEU;
1-66 | 8427.04.06 1 |SCHALTGETRIEBE 13/4" PKE 250,350,45 |LEVER GEARBOX |BOITIER A SELECTEU
1-64 : 8427.04.01 1 |SCHALTGETRIEBE 13/8" SKE 300,400,50 LEVER GEARBOX |BOITIER A SELECTE
1-64 | 8427.04.38 1 |SCHALTGETRIEBE 13/8" SKE 450 LEVER GEARBOX |BOITIER A SELECTE
1-64 | 8427.04.04 1 |SCHALTGETRIEBE 13/4" SKE 300,400,50 [LEVER GEARBOX |BOITIER A SELECTE
1-64 | 8427.04.39 1 |SCHALTGETRIEBE 13/4" SKE 450 LEVER GEARBOX |BOITIER A SELECTE

1 | 8427.03.01 1 |Getriebegehéuse 3,0m+4,0m+5,0m+6,0m Housing Carter

1 |8427.03.02 1 |Getriebegehause 2,5m+3,5m+4,5m Housing Carter

2 |8412.61.27 1 |Mefistab Dipstick Jauge dhuile

3 |7604DA1615R | 1 |VerschluBschraube AM16x1,5 DIN7604-5.6 Hexagon head plug  |Bouchon fileté

4 |7603DA16201 1 |Dichtring A16x20x1,5 DIN7603-C |Seal ring Joint

5 |933D1230NVP | 4 |Verbus-Plus Schraube | M12X30 DIN933-10.9  |Verbus-Plus bolt Boulon hex. indesserable;

6 |8418.27.03 1 |Schutzscheibe Safety washer Rondelle de protection

7 |931D850P 2 |Sechskantschraube M8x50 DIN931-8.8 Hex. bolt Vis 6 pans

9 |980DVS8P 2 ' |Sicherungsmutter VM8 DIN980-8 Lock nut Ecrou frein

10 |8427.04.11 1 Durchtriebswelle 13/8" Input shaft Arbre d'entree

10 |8427.04.12 1 |Durchtriebswelle 1.3/4" Input shaft Arbre d'entree

11 |8427.04.37 1 |Schaltrad Z17/18 Gear Roue commande

12 | 720D32210 3 |Kegelrollenlager 32210 DIN720 Taper roller bearing  |Roulement 2 rouleaux

13 |8427.04.27 1 |Sicherungshiilse Sleeve Douille

14 18404.46.04 2 |Satz PaBscheiben E1 80x90 Gauge washer kit Jeu de cale d'ajustage

15 |8411.08.03 2 |Gehéausedichtung 290,5x2130 Gasket Joint de carter

16 |8404.22.02 1 |Wellendichtung 50x65x8 B1 SL Shaft sealing ring Joint de arbre

17 18411.08.10 1 |VerschluBkappe Nw-22 End lid Couvercle de fermé

19 | 8427.04.09 1 |Deckel Lid Couvercle

20 |8427.04.35 1 |Schaltrad Z25 Gear Roue commande

21 |8427.04.28 1 |Distanzrohr Spacer Entretoise

22 8427.04.36 1 |Schaltrad Z24 Gear Roue commande

23 |8427.04.10 1 |Zwischenwelle Interm. Shaft Arbre

24 | 8427.04.29 1 |Abstandsrohr Pipe Tube

25 |720D32211 1 |Kegelrollenlager 32211 DIN720 Taper roller bearing  |Roulement a rouleaux

26 |8427.04.13 1 |Ritzelwelle Pinion shaft Arbre intermediaire

27 18427.04.23 1 |Kegelrad Z14 Bevel gear Pignon conique

28 720D32007X 1 |Kegelrollenlager 32007X DIN720 Taper roller bearing  |Roulement & rouleaux

29 |8404.46.08 1 |Satz PaBscheiben E1 52x62 Gauge washer kit Jeu de cale d’ajustage

30 |912D68P 2 |Zylinderschraube Mé6x8 DIN912-8.8 Spline screw Vis cylindrique
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Ersatzteilliste

Schaltgetriebe
D Le\A/(.ar gearbox PKE, SKE

Boitier a selecteur
Bild | Bestellnr. Stck | Bezeichnung Technische Angaben | Description Désignation
Ref.| Part.-No. Qty. Technical data
Fig. | Référence Qte. Données techniques
31 |8404.46.07 1 |Satz PaBscheiben E1 140x160 Gauge washer kit Jeu de cale d’ajustage
32 |720D30218 1 |Kegelrollenlager 30218 DIN720 Taper roller bearing  |Roulement 2 rouleaux
33 | 8427.04.25 1 |Druckplatte 3,0m+4,0m+5,0m+6,0m Thrust plate r.h. Rond. de butee droit
33 | 8427.04.40 1 |Druckplatte 2,5m+3,5m+4,5m Thrust plate Lh. Rond. de butee gauche
34 |7991D1040N 6 |Senkschraube M10x40 DIN7991-10.9 |C sunk screw Vis téte noyee
35 [8427.04.30 1 |Distanzbuchse Spacer Baque entretoise
36 |8427.04.31 1 |Getriebedichtung 2mm Gasket Joint de boite de vitesse
37 |8427.05.01 1 |Getriebedeckel 3,0m+4,0m+5,0m+6,0m [Lid Couvercle de carter
37 | 8427.05.02 1 |Getriebedeckel 2,5m+3,5m+4,5m Lid Couvercle de carter
38 |933D1020N 5 |Sechskantschraube M10x20 DIN933-10.9  Hex. bolt Vis 6 pans
39 | 1472D820 4 |Passkerbstift 8x20 DIN1472 Fixing pin Goupille de centrage
40 | 3760D45608A 1 Wellendichtring 45x60x8 AS DIN3760  Shaft sealing ring Joint de arbre
41 |933D1035N 2 |Sechskantschraube M10x35 DINS33-10.9  Hex. bolt Vis 6 pans
42 |8412.69.00 1 |Schutzscheibe, hinten Safety washer rear Rond. de protec. Arriére
43 18427.08.01 1 |Deckel 3,0m+4,0m+5,0m+6,0m |Lid Couvercle
43 |8427.08.02 1 |Deckel 2,5m+3,5m+4,5m Lid Couvercle
44 [ 8427.04.32 1 |Deckeldichtung 2mm Packing Joint de couvercle
45 |8427.07.01 1 |Schaltgestange kpl. 3,0m+4,0m+5,0m+6,0m |Shift rod cpl. Barre embrayage cpl.
45 |8427.07.02 1 |Schaltgestange kpl. 2,5m+3,5m+4,5m Shift rod cpl. Barre embrayage cpl.
46 | 1D640 1 |Kegelstift 6x40 DIN1 Collet pin Goupille cone
47 |8132.04.02 1 |O-Ring OR 16x2,5 O-scal Joint torique
48 |8412.61.16 1 |Druckboizen Pin Axe
49 | 8412.61.17 1 |Druckfeder DF-129 Compression spring  [Ressort
50 |319DC4012 1 |Kugelknopf C40xM12 DIN319-FS  Ball joint Joint 2 rotule
51 [933D1025NVP | 4 |Verbus-Plus Schraube | M10x25 DIN933-10.9  |[Verbus-Plus bolt Boulon hex. indesserable;
52 18404.47.00 1 |Be-und Entliftungsfilter Breather Reniflard
53 |8427.04.08 1 |Getriebewelle PKE Shaft Arbre
53 |8427.04.07 1 |Getriebewelle SKE Shaft Arbre
54 |8427.04.24 1 |Tellerrad z29
55 |933D1240MVP | 8 |Verbus-Plus Schraube |M12x40 DIN933-12.9  \erbus-Plus bolt Boulon hex. indesserable;
56 |720D32018X 1 |Kegelrollenlager 32018X DIN720 Taper roller bearing  |Roulement a rouleaux
57 18411.08.11 1 |Getriebedichtung 2326x0410 Gasket Joint de boite de vitesse
57 |8411.08.16 1 |Getriebedichtung 2326x0410 Gasket Joint de boite de vitesse
58 |8427.04.26 1 |Lagerplatte Bearing plate Plaque palier
59 |720D32014X 1 |Kegelrollenlager 32014X DIN720 Taper roller bearing  |Roulement a rouleaux
60 |8404.21.10 1 |Wellendichtring 85/115/13 B2 Shaft sealing ring Joint de arbre
61 |8404.26.03 1 |O-Ring 70x2 O-seal Joint torique
62 | 8427.04.34 1 |Distanzbuchse Spacer Bague entretoise
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Ersatzteilliste

Schaltgetriebe
D  Lever gearbox PKE. SKE

Boitier & selecteur ’
Bild | Bestelinr. Stck Bezeichnung Technische Angaben Description Désignation
Ref.| Part.-No. Qty. Technical data
Fig.| Reférence Qte. Données techniques
63 |981DKM14 2 |Nutmutter KM14 DIN981 Key nut Ecrou A garges
64 |5406DMB14 1 |Sicherungsblech MB14 DIN5406 Lock plate Tole de securite
66 | 8427.04.33 1 |Abstandsrohr Pipe Tube
67  8427.04.18 1 |Wechselrad Z17 Change gear Pignon interchangeable
67 |8427.04.20 1 |Wechselrad Z16 Change gear Pignon interchangeable
68 |8427.04.19 1 |Wechselrad zA Change gear Pignon interchangeable
67 | 8427.04.22 1 |Wechselrad Z18 Change gear Pignon interchangeable
68 |8427.04.21 1 Wechselrad Z19 Change gear Pignon interchangeable
69 |8418.00.06 2 Zapfwellenschutz PTO shield Dispositif de protection
70 |8418.00.09 6 |Poly-Stop-Scheibenmu | M8-8 Poly-Stop nut Ecrou Poly-Stop

1
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Dreipunktgestange fir Anbaugerdte

Rear hitch mechan. MKE. PKE, Kompaktegge. PZ
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Ersatzteilliste MRABE —
E | rearnicnmeonan 4
Attelage 3 points mechan. MKE, PKE

Bild | Bestelinr. Stck | Bezeichnung Technische Angaben | Description Désignation

Ref.| Part.-No. Qty. Technical data

Fig Référence Qte. Données techniques

1 |8409.40.00 1 |Grundrahmen Frame Bati

2 |931D2080P 2 |Sechskantschraube M20x80 DIN931-8.8 Hex. bolt Vis 6 pans

3 |934D20P 4 |Sechskantmutter M20 DIN934-8 Hex. nut Ecrou 6 pans

4 |8405.25.01 1 |Anbauarm, rechts Kat.2 Arm r.h. Bras droit

4 |8405.25.02 1 |Anbauarm, links Kat.2 Arm Lh. Bras gauche

4 |8405.45.01 1 |Anbauarm, rechts Kat.3 kurz (short, court) |Arm r.h. Bras droit

4 |8405.45.02 1 |Anbauarm, links Kat.3 kurz (short, court) |Arm Lh. Bras gauche

4 8405.46.01 1 |Anbauarm, rechts Kat.3 Arm r.h. Bras droit

4 |8405.46.02 1 |Anbauarm, links Kat.3 Arm Lh. Bras gauche

5 |931D1655N 4 |Sechskantschraube M16x55 DIN931-10.9  [Hex. bolt Vis 6 pans

6 |127DB16A 4  |Federring B16 DIN127 verz. Springwasher Rondelle grower

7 |934D16PA 4 |Sechskantmutter M16 DING34-8 verz. Hex. nut Ecrou 6 pans

8 |8405.12.08 2 |Griff TB-12x70 Handle Broche

9 |8405.12.09 2 |Klappstecker STB-4,5x340 Linch-pin Goupille auto.

10 |8405.40.00 1 |Verstellstick Adjuster Piece de réglage

11 |763D0,656K13 | 2 |Kette 0,656m-13 DIN763 Chain Chaine

12 | 1481D636 2 |Spannstift 6x36 DIN1481 Dowel pin Goupille serrage

13 |82101DF1-1,6 | 2 |Blgel F1-1,6 DIN82101 Fastener Support

14 |931D2075P 2 |Sechskantschraube M20x75 DIN931-8.8  Hex. bolt Vis 6 pans

15 |936D20P 2 |Sechskantmutter M20 DIN936-8 Hex. nut Ecrou 6 pans
16-20|8411.34.00 1 |SPANNSCHLOSS MO TURNBUCKLE CPL. |TIRANT CPL.
17-20| 8409.36.00 1 |SPANNSCHLOSS MO TURNBUCKLE CPL. [TIRANT CPL.

16 8411.34.01 1 |SpannschloBmutter LPM-27x600 Turnbuckle nut Ecrou tendeur

17 | 8409.36.01 1 |SpannschloBmutter LPM-27x800 Turnbuckle nut Ecrou tendeur

18 |6329.06.03 1 |Osenschraube M27x240 L Eyebolt Lh. Piton gauche

19 16329.06.04 1 |Osenschraube M27x240 Eyebolt Piton

20 |4722.20.03 1 |Kontermutter rechts ver Counternut Contre-écrou

21 18413.35.01 1 |Turmbolzen verzinkt Pin Axe

29 ‘ 1481D636 2 |Spannstift » 6x36 DIN1481 Dowel pin Goupille serrage

23 8423.73.00 1 OL-Stock Kat.2 Top link pin Axe 3 points

24 4716.35.00 1 |Federsteckstock BTB-4 R-clip Goupille beta
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Hydr. Dreipunktgestange

Rear hitch hydr. DRILL-LIFT
Attelage hydr.

T606\7601400 PR FOTPVIVTIPORVPROOIY ”:



Ersatzteilliste
Hydr. Dreipunktgestange

F Rear hitch hydr. Drill-Lift
Attelage hydr.
Bild| Bestellnr. Stck | Bezeichnung Technische Angaben | Description Désignation
Ref.| Part.-No. Qty. Technical data
Fig.| Reférence Qte. Données techniques
7606.07.03 1 |DRILL-LIFT BIS 3,0 M DRILL-LIFT DRILL-LIFT
7606.14.01 1 |DRILL-LIFT Type 1 DRILL-LIFT DRILL-LIFT
7606.14.02 1 |DRILL-LIFT Type 2 DRILL-LIFT DRILL-LIFT
1 |7606.10.02 1 |Hubarm, links Lift arm Lh. Bras interm. gauche
2 |7606.10.01 1 |Hubarm, rechts Lift arm r.h. Bras interm. droit
3 11498D253228 4 |Buchse EG 25/32x28 DIN1498 Bush Douille
4 | 931D24200P 2 |Sechskantschraube M24x200 DIN931-8.8  |Hex. bolt Vis 6 pans
5 |980DV24P 2 |Sicherungsmutter VM24 DIN980-8 Lock nut Ecrou frein
6 |7606.14.03 2 |Distanzrohr Spacer Entretoise
7 | 8405.58.00 2 |Hubbolzen verzinkt Pin Axe
8 |1481D840A 4 |Spannstift 8x40 DIN1481 verz. Dowel pin Goupille serrage
9 |4716.38.00 2 |Schmiernippel H1 8x1 KX-1 Grease nippel Graisseur
10 18413.35.01 1 |Turmbolzen verzinkt Pin Axe
11 |1498D253220 | 2-4 |Buchse EG 25/32x20 DIN1498  Bush Douille
12 | 4716.35.00 1 |Federsteckstock BTB-4 R-clip Goupille beta
13 |6241.29.02 1 |Steckstock TB-12x50 Pin Axc
14 |7606.12.01 1 |Hubturm Lift headstock Potence de relevage
15 |7520.10.01 1 |Lagerbolzen Shaft Axe
16 | 1481D840A 2 |Spannstift 8x40 DIN1481 verz. Dowel pin Goupille serrage
17 |9108.78.01 1 |Oberlenker 280-335 Top link Bras supp. )
18 |7606.14.04 2 |Buchse Bush Douille
19 |7606.11.02 1 |Anlenkung, links Kat. 2 Link arm Lh. Bras réglable gau.
19 |7606.11.01 1 lAnlenkung, rechts Kat. 2 Link arm r.h. Bras réglable droit
19 17606.11.04 1 |Anlenkung, links Kat. 3 Link arm Lh. Bras réglable gau.
19 7606.11.03 1 |Anlenkung, rechts Kat. 3 Link arm r.h. Bras réglable droit
20 |960D201590N | 4 |Sechskantschraube M20x1,5x90 DIN960-10. Hex. bolt Vis 6 pans
21 | 980DV2015N 4 |Sicherungsmutter VM20x1,5 DIN980-10  [Lock nut Ecrou frein
22 16336.72.01 2 |Riegel Kat. 2 Latch Cat.2 Verrou Cat.2
22 |6336.72.02 2 |Riegel Kat. 3 Latch Cat.3 Verrou Cat.3
23 18405.12.09 2 |Klappstecker STB-4,5x340 Linch-pin Goupille auto.
24 | 933D20100P 2 |Sechskantschraube M20x100 DIN933-8.8  Hex. bolt Vis 6 pans
25 | 934D20PA 2 |Sechskantmutter M20 DIN934-8 verz. Hex. nut Ecrou 6 pans
26 |8405.59.00 2,4 |Fuhrungsbolzen verzin Pin Axe
27 |71412DAS81 2,4 |Schmiernippel AMB8x1 DIN71412 Grease nippel Graisseur
28 | 1481D640A 2,4 |Spannstift 6x40 DIN1481 verz. Dowel pin Goupille serrage
29 |7606.13.01 1 |Sicherungskette Safety chain Chaine
30 17606.15.01 1 |Verstellstick, links Link arm Lh. Bras gauche
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Ersatzteilliste
Hydr. Dreipunktgesténge

F | Rear hitch hyar. Drill-Lift
Attelage hydr.

Bild ‘, Bestellnr. Stck | Bezeichnung Technische Angaben | Description Désignation
Ref.. Part.-No. Qty. Technical data
Fig. | Référence Qte. Données techniques
30 |7606.15.02 1 |Verstellstiick, rechts Link arm r.h. Bras droit
31 |7002.05.00 4 |Spannstift mit Wellensc | 25x32 Dowel pin Goupille serrage
32 | 933D2075N 4 |Sechskantschraube M20x75 DINS33-10.9  |Hex. bolt Vis 6 pans
33 | 980DV20P 4 |Sicherungsmutter VM20 DIN98C-8 Lock nut Ecrou frein
34 |7606.16.01 1 |Querrohr Connect. pipe Bras de raccord.
35 |7606.09.02 1 |Seitenarm, links Side arm Lh. Bras laterale gauche
36 |7606.09.01 1 |Seitenarm, rechts Side arm r.h. Bras laterale droit
37 |8413.38.00 2,4 |Verstellarmbolzen verz. Pin Axe
38 |933D1225NA | 2,4 |Sechskantschraube M12x25 DIN933-10.9 ve [Hex. bolt Vis 6 pans
39 |127DA12A 2,4 |Federring A12 DIN127 verz. Springwasher Rondelle grower
40 |71412DB81 2,4 |Schmiernippel BM8x1 DIN71412 Grease nippel Graisseur
41 | 1441D26A 4 |Scheibe 26 DIN1441 verz. Washer Rondelle
42 |7606.08.01 2 |Lagerbock Bracket Support
43 |960D201570N | 4 |Sechskantschraube M20x1,5x70 DIN360-10. Hex. bolt Vis 6 pans
44 | 980DV2015N 4 [Sicherungsmutter VM20x1,5 DIN980-10  [Lock nut Ecrou frein
45 |7606.07.04 1 |Anschlagplatte Latch Plat
46 |960D161565M | 2 |Sechskantschraube M16x1,5x65 DIN360-12. Hex. bolt Vis 6 pans
47 |8405.00.18 2 | Poly-Stop-Sechskantm | M16x1,5 Poly-Stop nut Ecrou Poly-Stop
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Ersatzteilliste

Hydraulischer Aushub
G | Hydraulic lifting

| Relevage hydraulique Drill-Lift

Bild [ Bestellnr. Stck | Bezeichnung Technische Angaben | Description Désignation
Ref.i Part.-No. Qty. Technical data

Fig.| Reéféerence Qte. Données techniques
1-9 | 7606.06.01 1 |HYDR. AUSHUB HYDR. LIFTING RELEVAGE HYDR.
1 |8168.03.01 1 | Zylinder 80/35/300 Cylinder Verin

2 |8132.06.04 1 |Drosselscheibe 22,5 Restrictive washer Etranglement

3 |8413.88.02 1 |Hydraulikschlauch L=1500 mm Hydr. hose Conduite flexible
4 |4716.46.05 1 |HD-Blockkugelhahn Nw-10 Ball valve Robinet

5 |4716.53.05 1 |Hydraulikrohr mont. L=40 mm Hydr. pipe Tube

6 |[8132.01.00 1 |Kupplungsstecker ISO 5675 Coupling Raccord

7 18132.05.01 1 |Staubkappe rot Dust cap red Cache rouge

8 |6432.58.23 1 |RohrverschluBbutzen | BUZ-12L/S Nipple Bouchon

9 |4716.46.04 1 |Uberwurfmutter Mi2-L Union nut Ecrou-raccord
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Ersatztellliste

Zylinder 80/35/300

Cylinder 80/35/300 Drill-Lift
Verin  80/35/300

186 506 Hub 300

8168.03.01 (eingepragt)

25,7 8
Q

0

8168.03.01
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Ersatzteilliste
Zylinder 8168.03.01

Cylinder . .
Verin Drl"'Llft
Bild | Bestelinr. Sick Bezeichnung Technische Angaben Description Désignation
Ref.| Part.-No. Qty. Technical data
Fig.| Référence Qte. Données techniques
8168.03.01 2Zylinder 80/35/300 Cylinder Verin
8168.06.04 Dichtungssatz Seal kit

Jeu de jointe

Kreise\PKE\Baur8,9\BI-G1
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Butée de limitetion de course

P — Ersatztellliste
Hubbegrenzung
n Lift Timiter Drill-Lift

8423.80.01 |
8423.28.00 |
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Ersatzteilliste
Hubbegrenzung
H Lift Ijmiter o Drill-Lift
Butée de limitation de course

Bild; Bestellnr. Stck | Bezeichnung Technische Angaben | Description Désignation
Ref.| Part-No. Qty. Technical data

Fig.| Référence Qte. Données techniques
1-18 | 8423.80.01 1 |HUBBEGRENZUNG 30M LIFT LIMITER BUTEE DE LIMIT.DE
5-22 | 8423.28.00 1 |HUBBEGRENZUNG -4,5M / HKE+VKE -5,0M LIFT LIMITER BUTEE DE LIMIT.DE

1 |8423.78.01 1 | Zylinderbolzen Pin Axe

2 |126D26 4 |Scheibe 6 DIN126 Washer Rondelle

3 |763D0,416K4 1 |Kette 0,416m-4 DIN763 Chain Chaine

5 18423.31.01 1 |Hubbegrenzer Lift limiter Limiteur de levée
6 |931D650P 2 |Sechskantschraube M6x50 DIN931-8.8 Hex. bolt Vis 6 pans

7 |934D6PA 2 |Sechskantmutter M6 DIN934-8 verz. Hex. nut Ecrou 6 pans

8 |8423.30.00 1 |Ventilhalter Valve holder Bride soupape

9 |8423.28.01 1 |Schraubband Cross section Bride

10 |934D10PA 2 |Sechskantmutter M10 DINS34-8 verz. Hex. nut Ecrou 6 pans

11 |8423.28.03 1 |Hydraulikrohr L=207 mm Hydr. pipe Tube

14 | 4716.52.11 3 |Einstellb. Winkelversch | EVW-12 L Elbow coupling Raccord

15 |8423.28.05 1 |Feuerwehr-Karabinerh Carbine swivel Mousqueton

16 |933D825P 1 |Sechskantschraube M8x25 DINS33-8.8 Hex. bolt Vis 6 pans

17 | 934D8PA 1 |Sechskantmutter M8 DIN934-8 verz. Hex. nut Ecrou 6 pans

18 | 1481D850 1/2 |Spannstift 8x50 DIN1481 Dowel pin Goupille serrage
19 |763D0,640K4 1 |Kette 0,640m-4 DIN763 Chain Chaine

20 [8423.29.00 1 |Lasche Latch Plat

21 | 8423.28.02 2 |Zylinderbolzen Pin Axe ’
22 11481D630 1 |Spannstift 6x30 DIN1481 Dowel pin Goupille serrage
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Front mounling Krelseleggen, Rotoren
Montage poussée
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Ersatzteilliste ﬁRAéE —
Frontanbau V4
J Front mounting . ’
Montage poussée Kreiseleggen, Rotoren
Bild | Bestellnr. Stck | Bezeichnung Technische Angaben | Description Désignation
Ref.| Part.-No. Qty. Technical data
Fig. Reférence Qte. Données techniques
1 18406.65.00 1 |Frontturm Front headstock Téte
2 18411.04.04 2 |Anschlustiick Connecting bracket 1.h {Support 2 visser, gauche
3 |933D2060P 6 | Sechskantschraube M20x60 DIN933-8.8  |Hex. bolt Vis 6 pans
4 1931D2065P 2 Sechskantschraube M20x65 DIN931-8.8  |Hex. bolt Vis 6 pans
5 ' 931D2075P 2 |Sechskantschraube | M20x75 DIN931-8.8  Hex. bolt Vis 6 pans
6 931D20140P 1 |Sechskantschraube M20x140 DIN931-8.8  |Hex. bolt Vis 6 pans
7 |980DV20P 11 |Sicherungsmutter VM20 DIN980-8 Lock nut Ecrou frein
8 |6333.09.00 1 |Ol-Stock Kat.2 Top link pin Axe 3 points
9 [4716.35.00 2 |Federsteckstock BTB-4 R-clip Goupille beta
10 |8406.66.00 1 |Dreipunktachse Kat.2 Cross shaft Axe d'attelage
11 18413.00.41 1 |Klemmstick Clamp plate Piéce de serrage
12 | 931D1290P 1 |Sechskantschraube M12x90 DIN931-8.8  |Hex. bolt Vis 6 pans
12 |127DA12 1 |Federring A12 DIN127 Springwasher Rondelle grower
12 | 934D12P 1 |Sechskantmutter M12 DIN 934-8 Hex. nut Ecrou 6 pans
13 | B406.54.02 2 |Anschraubplatte MKE -Br.2, EMKE,WMK |Connecting plate Plaque 2 visser
13 |8406.54.07 2 |Anschraubplatte MKE Br.3+, PKE,SKE,R |Connecting plate Plaque & visser
14 |8406.54.08 2 |Distanzplatte Rotor LR Spacer plate Entretoise
15 |8406.54.01 1 |Distanzhiilse Spacer Bague entretoise
16 |8406.54.05 1 |Turmstrebe MKE -Br.2, EMKE,WMK [Stryt Support
16 |8406.54.06 1 |Turmstrebe MKE Br.3+, PKE,SKE,R |Strut Support
17 |8007.13.00 1 | Steckstock TB-25x110 A Pin Axe ‘
18 |8406.54.03 2 |Haltestrebe Strut Support
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Ersatzteilliste
Satteldreieck
K A-frame (male) .
Triangle d’attelage Krelseleggen
Bild | Bestellnr. Stck | Bezeichnung Technische Angaben | Description Désignation
Ref.; Part.-No. Qty. Technical data
Fig.| Référence Qte. Données techniques
1 |8426.30.00 1 |Satteldreieck |A-frame (male) Triangle d’attelage
1a |8426.31.00 1 |Satteldreieck MKE+Schaltgetr. /A-frame (male) Triangle dattelage
2 |8412.55.05 1 |Steckbolzen Pin Broche
3 |8412.55.06 1 |Druckfeder verzinkt Compression spring  |Ressort
4 |8412.55.07 1 |Spannstift 6x40 DIN1481 verz. Dowel pin Goupille serrage
5 |8419.03.01 1 |Oberlenkerstrebe EMKE, WMKE Strut Support
6 (84125502 2 |Oberlenkerstrebe MKE+Schaltgetr., SKE  [Strut Support
6 |8412.55.03 2 |Oberlenkerstrebe PKE Strut Support
6 |8412.55.08 2 |Oberlenkerstrebe MKE Strut Support
7 12614.18.00 1 |Zugbolzen verzinkt Pin Axe
8 |8007.13.00 1 |Steckstock TB-25x110 A Pin Axe
9 |8404.74.00 2 |Steckstock TB-25x170 A Pin Axe
10 [ 8412.55.04 2 |Distanzrohr Spacer Entretoise
11 | 1498D253228 2 |Buchse EG 25/32x28 DIN1498  Bush Douille
12 |4716.35.00 2 |Federsteckstock BTB-4 R-clip Goupille beta
13 |8412.55.10 2 |Verstellplatte Adjust. Plate Plaquette de réglage
14 | 933D2050P Sechskantschraube M20x50 DIN933-8.8 Hex. bolt Vis 6 pans
15 | 931D2070P 2 |Sechskantschraube M20x70 DIN931-8.8 Hex. bolt Vis 6 pans
16 |980DV20P 6 |Sicherungsmutter VM20 DIN980-8 Lock nut Ecrou frein
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Deflector Krelseleggen
Deflecteur :
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Ersatzteilliste RA
Leitblech
L Deflector Kreisel
Deflecteur reiseleggen
Bild | Bestellnr. Stck | Bezeichnung Technische Angaben | Description Désignation
Ref.| Part.-No. Qty. Technical data
Fig.!| Référence Qte. Données techniques
1 |8413.55.01 1 |Leitblech rechts Deflector r.h. Deflecteur droit
1a |8413.55.02 1 |Leitblech links Deflector Lh. Deflecteur gauche
2 [8413.56.01 1 |Leitblech hinten rechts Rear deflector r.h. Deflecteur arriére droit
2a 18413.56.02 1 |Leitblech hinten links Rear deflector Lh. Deflecteur arriere gauchej
3 |933D1025N 4 |Sechskantschraube M10x25 DIN933-10.9  Hex. bolt Vis 6 pans
980DV10N 8 |Sicherungsmutter VM10 DIN980-10 Lock nut Ecrou frein
440DR11A 4 |Scheibe R11 DIN440 verz. Washer Rondelle
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u Clod bar Krelseleggen

Chicane
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Ersatzteilliste
M Prallblech
o bar EMKE, WMKE, MKE, PKE, SKE
gi(l;fi- gzzt.t_e’l\lgr'- g‘t‘;k Bezeichnung $22:2:§:r§ a/:ggaben Description Désignation
Fig. | Reférence Qte. Données techniques
1 |B413.53.18 1 |Prallschiene 2,0m Clod bar Chicane
1 18413.53.23 1 |Prallschiene 2,5m Clod bar Chicane
1 |8413.53.25 1 IPrallschiene 3,0m Clod bar Chicane
1 |8413.53.29 1 |Pralischiene 3,0m SKE Clod bar Chicane
1 [8413.53.21 1 |Pralischiene 3,5m Clod bar Chicane
1 |8413.53.28 1 |Prallschiene 4,0m Clod bar Chicane
1 |8413.53.31 1 |Prallschiene 4,5m Clod bar Chicane
2 |8413.52.01 1 |Tréger rechts Bracket r.h. Support droit
3 |8413.52.02 1 |Trager links Bracket 1.h. Support gauche
2 18423.22.02 1 |Trager rechts SKE 300 Bracket r.h. Support droit
3 |8423.22.01 1 |Tréager links SKE 300 Bracket Lh. Support gauche
2a |8419.45.02 1 |Kombitrager, rechts EMKE+WMKE 200 ICombi bracket r.h. Support combi.droit
3a |8419.45.03 1 |Kombitréger, links EMKE+WMKE 200 Combi bracket Lh. Support combi.gauche
2a | 8426.40.02 1 |Kombitrager, rechts 2,5m Combi bracket r.h. Support combi.droit
3a | 8426.40.01 1 {Kombitrager, links 2,5m Combi bracket Lh. Support combi.gauche
4 |8413.54.01 2 |Spindel verzinkt Spindle Manivelle
5 |126D26 2 |Scheibe 6 DIN126 'Washer Rondcllc
6 |1481D530 4 |Spannstift 5x30 DIN1481 Dowel pin Goupille serrage
7 |8413.54.02 2 |Spindelverstellung Depth adjust. Goupille élastique
8 [8409.00.34 2 |Drehgriff Crank Broche
9 |126D14 2 |Scheibe 14 DIN126 Washer Rondelle
10 |7348D13A 12 |Scheibe 13 DIN7348 verz, 'Washer Rondelle
11 18413.00.37 2 |Unterlage Shim Cale
12 |8426.13.03 2 |Verbus-Ripp-Sechskan | M12x45-100 Verbus-Ripp bolt Boulon hex. indesserable]
12 |931D1245M 2 |Sechskantschraube M12x45 DIN931-12.9  Hex. bolt Vis 6 pans
13 | 8426.13.02 Verbus-Ripp-Sechskan | M12x35-100 Verbus-Ripp bolt Boulon hex. indesserable
14 |8426.13.04 Verbus-Ripp-Sechskan | M12x55-100 'Verbus-Ripp bolt Boulon hex. indesserable
15 |8426.13.03 Verbus-Ripp-Sechskan | M12x45-100 Verbus-Ripp bolt Boulon hex. indesserable]

Kreise\PKE\Baur8,9\B{-M

03.93



PKE ., MKE

Segment-Schutzschiene, hinten

Protection bar rear
Barre de protection arriére
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Ersatzteilliste

Segmenten-Schutzschiene, hinten
Rear protection bar

2 R
¥,
i

Barre de protection arriére MKE’ PKE
Bild| Bestellnr. Stck | Bezeichnung Technische Angaben | Description Désignation
Ref.| Part-No. Qty. Technical data
Fig.| Référence Qte. Données techniques
1 |8426.07.02 1 |Schutzschiene, hinten | MKE 250 Rear protection bar  |Barre de protection arriér]
1 |8426.07.01 1 |Schutzschiene, hint. li. | MKE 300 Rear protection bar Lh |Barre de protection ar/ga
1 |8426.07.04 1 |Schutzschiene, hint. re. | MKE 300 Rear protection bar r.h |Barre de protection ar/dr
1 18426.07.05 1 |Schutzschiene, hint. li. | MKE 400 Rear protection bar L.h | Barre de protection ar/ga
1 |8426.07.06 1 |Schutzschiene, hint. re. | MKE 400 Rear protection bar r.h {Barre de protection ar/dr
1 |8413.87.01 1 |Schutzschiene, hinten | PKE 250 Rear protection bar  |Barre de protection arrieq
1 (8413.87.02 1 |Schutzschiene, hint. li. | PKE 300 Rear protection bar L.h |Barre de protection ar/ga
1 [8413.87.08 1 |Schutzschiene, hint. re. | PKE 300 Rear protection bar r.h |Barre de protection ar/dr
1 |8413.87.03 1 |Schutzschiene, hint. Li | PKE 400 Rear protection bar Lh |Barre de protection ar/ga
1 |8413.87.09 1 |Schutzschiene, hint. re. | PKE 400 Rear protection bar r.h |Barre de protection ar/dr
1 |8413.87.06 1 |Schutzschiene, hint. li. | PKE 450 Rear protection bar Lh |Barre de protection ar/ga
1 |8413.87.07 1 |Schutzschiene, hint. re. | PKE 450 Rear protection bar r.h {Barre de protection ar/dr
2 |18411.00.29 Unterlage Shim Cale
3 |8426.13.03 Verbus-Ripp-Sechskan | M12x45-100 Verbus-Ripp bolt Boulon hex. indesserable;
3 |8426.13.04 Verbus-Ripp-Sechskan | M12x55-100 Verbus-Ripp bolt Boulon hex. indesserable}
3 1931D1245M Sechskantschraube M12x45 DIN931-12.9  Hex. bolt Vis 6 pans
3 1931D1255M Sechskantschraube M12x55 DIN931-12.9  Hex. bolt Vis 6 pans
3 |931D1265M Sechskantschraube M12x65 DIN931-129  Hex. bolt Vis 6 pans
3 |931D1280M Sechskantschraube M12x80 DIN931-12.9  Hex. bolt Vis 6 pans
4 |8426.13.05 Verbus-Ripp-Sechskan | M12-10 verz. Verbus-Ripp nut Ecrou Verbus-Ripp
4 | 980DVi2M Sicherungsmutter VM12DIN980-12  [Lock nut Ecrou frein
5 |{7349D13A Scheibe 13 DIN7349 verz. Washer Rondelle
6 |6436.60.03 Scheibe C-13 Washer Rondelle
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Ersatztellliste

Radspurlockerer

Wheel eradikator Saatbettkomb., Krelsel-u. Schelbeneggen, PZ
Effaceur de trace

6241.29.00 |
6241.94.00
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Ersatzteilliste
o) Ef‘:;g:{(‘)‘fke’e’ Saa_tbettkom binationen,

Effaceur detrace  Kreisel- und Scheibeneggen, Polygonwalze PZ
giel)cfi. g:it.‘-emr.- (S)Tt;k Bezeichnung Egmz:'hg é‘:«;gaben Description Désignation
Fig. | Référence Qte. Données techniques

1-13 | 6241.29.00 1 |RADSPURL. STARR ERADICATOR CPL. |EFFACEUR CPL.
1 [6241.39.00 1 |Halter Bracket Support
2 |6241.94.02 2 |Gewindelasche Latch Plat
3 |931D12110P 4 |Sechskantschraube M12x110 DIN931-8.8  |Hex. bolt Vis 6 pans
4 |127DA12A 5 |Federring A12 DIN127 verz. Springwasher Rondelle grower
5 |6241.29.02 1 |Steckstock TB-12x50 Pin Axe
6 |6608.12.07 1 |Sicherungsring Draht | 3A D2076C verz Circlip Circlip
7 16241.31.00 1 |Stiel Stalk Tige
8 |94D850 1 |Splint 8x50 DINS4 Splint pin Goupille fendue
9 |1481D1045 1 |Spannstift 10x45 DIN1481 Dowel pin Goupille serrage
9 |1481D645 1 |Spannstift 6x45 DIN1481 Dowel pin Goupille serrage
10 |8007.24.04 1 |Zinkenvorderteil Tine Support de soc
11 | 8007.30.01 1 |Schar GG-5 Share Soc
12 |8007.30.02 1 |Scharschraube S58-12x40 Bolt Vis
13 | 934D12PA 1 |Sechskantmutter M12 DIN934-8 verz. Hex. nut Ecrou 6 pans
14-31| 6241.94.00 1 |RADSPURL. GEFED. ERADICATOR CPL. [EFFACEUR CPL..
14 16241.95.00 1 |Tasche Clamp plate Console
15 |931D12110P 4 |Sechskantschraube M12x110 DIN931-8.8  Hex. bolt Vis 6 pans
16 | 127DA12A 5 |Federring A12 DIN127 verz. Springwasher Rondelle grower
17 {6241.94.02 2 |Gewindelasche Latch Plat ’
18 [6241.96.00 1 |Stiel Stalk Tige
19 | 1498D162012 2 |Buchse EG 16/20x12 DIN1498 | Bush Douille
20 |4716.43.00 1 |Schmiernippel H2 8x1 KX-2 Grease nippel Graisseur
21 |6241.29.02 1 |Steckstock TB-12x50 Pin Axe
22 |6608.12.07 1 |Sicherungsring Draht | 3A D2076C verz Circlip Circlip
23 | 6241.97.00 1 |Zinken Tine Dent
24 |960D161565P 1 |Sechskantschraube M16x1,5x65 DIN960-8.8 Hex. bolt Vis 6 pans
25 |980DV1615P 1 |Sicherungsmutter VM16x1,5 DIN980- 8  [Lock nut Ecrou frein
26 |1481D1050 1 |Spannstift 10x50 DIN1481 Dowel pin Goupille serrage
27 |8007.30.01 1 |Schar GG-5 Share Soc
28 |8007.30.02 1 |Scharschraube $88-12x40 Bolt Vis
29 | 934D12PA 3 |Sechskantmutter M12 DIN934-8 verz. Hex. nut Ecrou 6 pans
30 |6241.94.01 1 |Zugfeder CF-287 Tension spring Ressort
31 [6241.32.01 1 |Osenschraube 08-12x70 Eyebolt Piton
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Bracket for eradicater PKE, MKE
Support pour effaceur
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fﬂ Trager fur Rodspurlockerer
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Ersatzteilliste ﬁ

Trager far Radspurlockerer %g
O1 | Bracket for eradicator MKE. PKE "

Support pour effaceur de trace )
Eigl ggite'l\l]r;r g‘t‘;/k Bezeichnung Egm:ig‘: Q:gaben Description Désignation
Fig.| Reférence Qte. Données techniques
1 | 8426.40.01 1 |Kombitrager, links 2,5m Combi bracket Lh. Support combi.gauche
1 |8426.40.02 1 |Kombitrager, rechts 2,5m Combi bracket r.h. Support combi.droit
1 18426.37.01 1 [Trager links 3,0m Bracket Support
1 18426.37.02 1 |Tréger rechts 3,0m Bracket Support
1 |8426.38.01 1 |Trager links 3,5m Bracket Lh. Support gauche
1 |8426.38.02 1 |Tréger rechts 3,5m Bracket r.h. Support droit
1 | 8426.39.01 1 |Tréager links 4,0m+PKE/SKE 4,5m  Bracket Support
1 |8426.39.02 1 |Trager rechts 4,0m+PKE/SKE 4,5m  Bracket r.h. Support droit
2 |931D1245NA Sechskantschraube M12x45 DIN931-10.9 ve [Hex. bolt Vis 6 pans
2 |931D1255NA Sechskantschraube M12x55 DIN931-10.9 ve [Hex. bolt Vis 6 pans
3 |7349D13A Scheibe 13 DIN7349 verz. 'Washer Rondelle
4 | 980DV12NA Sicherungsmutter VM12 DIN980-10 verz. |Lock nut Ecrou frein
5 |933D1640P Sechskantschraube M16x40 DIN933-8.8  |Hex. bolt Vis 6 pans
6 980DV16P Sicherungsmutter VM16 DIN980-8 Lock nut Ecrou frein
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Ersatzteilliste
Radspurlockerer "RAMAT"

e s PKE, SKE, Rotor
Bild | Bestellnr. Stck | Bezeichnung Technische Angaben | Description Désignation
Ref.| Part.-No. Qty. Technical data
Fig. | Reférence Qte. Données techniques
1-158416.39.01 1 |RADSPURLOCKERER | RAMAT ERADICATOR EFFACEUR DE TRACEI
1 |8416.41.00 1 |Verstellplatte Adjust. Plate Console
2 1931D16130P 4 |Sechskantschraube M16x130 DIN931-8.8  Hex. bolt Vis 6 pans
3 1980DV16P 5 |Sicherungsmutter VM16 DIN980-8 Lock nut Ecrou frein
4 |8416.39.03 2 |Lasche LC-17X97 Latch Plat
5 |8416.43.00 2 |Steckstock Pin Axe
6 |4716.35.00 2 |Federsteckstock BTB-4 R-clip Goupille beta
7 |8416.40.00 1 |Fuahrungstasche Guide plate Console de guidage
8 |8416.39.02 2 |Rolle Roller Rouleau
9 | 7346D2122 2 |Spannstift 21x22 DIN7346 Dowel pin Goupille serrage
10 |960D161560M | 2 |Sechskantschraube M16x1,5x60 DIN9BO0-12. Hex. bolt Vis 6 pans
10 |980DV1615N 2 |Sicherungsmutter VM16x1,5 DIN980-10  [Lock nut Ecrou frein
11 |931D1660P 1 |Sechskantschraube M16x60 DIN931-8.8  |Hex. bolt Vis 6 pans
12 | 8416.42.00 1 |Spurlockererzinken Ramat Tine Dent
13 18409.00.35 2 |Zugfeder CF-247 Tension spring Ressort
14 | 8406.41.01 1 |Schar GG-60 Share Soc
15 | 6337.06.03 2 |Sondersenkschraube |BSSS-12X50 C sunk screw Vis téte noyee
15 | 127DA12 2 |Federring A12 DIN127 Springwasher Rondelle grower
15 |934D12P 2 |Sechskantmutter M12 DIN 934-8 Hex. nut Ecrou 6 pans
16 |8413.71.00 2 |Trager Bracket Support
16a | 8413.97.01 1 |Kombitrager links PKE Combi bracket Lh. Support combi.gauche
16a | 8413.97.02 1 |Kombitrager rechts PKE Combi bracket r.h. Support combi.droit
17 |931D1245N 8 |Sechskantschraube M12x45 DING31-10.9  Hex. bolt Vis 6 pans
18 | 6437.00.01 8 |Scheibe C-132 ‘Washer Rondelle
19 |8411.89.01 1 iTrager links 3,0m Bracket L.h. Support gauche
19a [ 8411.89.02 1 |Trager rechts 3,0m Bracket r.h. Support droit
19 |8411.90.01 1 |Tréager links 4,0m Bracket Support
19a | 8411.80.02 1 |Trager rechts 4,0m Bracket Support
19 |8411.93.01 1 |Trager links 5,0m Bracket Lh. Support gauche
19a | 8411.93.02 1 |Trager rechts 5,0m Bracket r.h. Support droit
19 |8411.94.01 1 |Trager links 6,0m Bracket 1.h. Support gauche
19a | 8411.94.02 1 |Trager rechts 6,0m Bracket r.h. Support droit
19 18423.23.01 1 |Kombitrager links SKE 400 Combi bracket Lh. Support combi.gauche
19a | 8423.23.02 1 |Kombitrager rechts SKE 400 ICombi bracket r.h. Support combi.droit
20 |931D1245N Sechskantschraube M12x45 DIN931-10.8  Hex. bolt Vis 6 pans
21 |931D1260N 4 |Sechskantschraube M12x60 DINS31-10.9  |Hex. bolt Vis 6 pans
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Ersatzteilliste MRABE —
Radspurlockerer "RAMAT" %ﬁﬁ*
Eradicator "RAMAT" PKE. SKE. R
otor
Effaceur de trace "RAMAT" ’ ’
Bestellnr. Stck | Bezeichnung Technische Angaben | Description Désignation
Part.-No. Qty. Technical data
Référence Qte. Données techniques
8416.39.04 Unterlage Shim Cale
933D1640P Sechskantschraube M16x40 DIN933-8.8  Hex. bolt Vis 6 pans
980DV16P Sicherungsmutter VM16 DIN980-8 Lock nut Ecrou frein
i
10.88
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Einzelteille
Components
Piéces composantes

K90/4
K 90 / 4 R-2500

Reibkupplun
Frictior? clutcg'n
Limiteur & friction

WALTERSCHEID

mit QC-VerschluB
with QC-ock
avec verrouillage QC

Positions- | Baugrdte Ersatrteit-Nr. | Bestoft-Nr. | Tochnische n | Benennung Designation Désignation
Ne. Size X | Spare part No. | PatNo. | Technical data
Hem Dimension Réf. piéce Rétérence | Donndes techniques
Repére mm | de rechange
1 60.53.07 | 099850 | DIN 985-M12x1,25 | Sechikantmurter, o Ecrou hexagonsl,
2 60.75.01 020093 | DIN125—A 13 | Scheibe Washer Rondelle
3 66.01.53 330592 Druckfeder Compression spring  Ressort de compression
4 2400 86]35.73.01 335604 |6 Bohrungen
5 2500 [100]36.73.01 335605 |8 holes Flanschgabel Flange yoke Machoire & bride
2600 |120|26.73.01 | 335606 |8 OUS .
6 56.73.00 042480 | 291 x 3153 Reibscheibe Friction disk Disque de friction
10 56.93.00 | 335603 Scheibe Washer Rondelle
11 56.94.00 335442 Mitnahmescheibe Drive plate Disque d'entrainement
12 56.92.00 337464 Druckscheibe Thrust plate Disque de pression
13 60.06.33 | 304062 [P .., |Sechskantschraube  Hexagon screw Bouton hexagonal
—
14 56.91.08 | 367763 | 1¥%" (6) Filanschnabe Flange hub Moyeu & plateau
agraset® ", QC-VerschiuB QCHock " Verrouillage QC
15 196" 376109 | 134" (6) Kkpl. opl. epl.
16 16.20.169 | 376770 Scheibe Washer Rondelle
17 16.50.42 | 375309 Klemmkeil Clamping key Rochet de serrage
18 66.24.01 375208 Drehfeder Torsional spring Ressort & action sngulaire
19 64.01.16 | 701640 | DIN5401-15mmlll | Kugel Ball Bille
20 60.06.47 | 377191 | M 12x30-10.9 | Sschekanischraube. Noxagon erew B yTone.
21 65.07.01 375207 Sperring Lock ring Manchon de verrouillage
22 62.21.01 702063 | DIN471-65x2,5 | Sicherungsring Retaining ring Jonc




o —— {0l ung Bestell-Ne, Zeichnungs-He. Datun
WALTERSTHEID  cu:o K96/4-2600-1 3/4" (6)CC; M=1800Nm-1 Pt . 1037gq Orawingho.  ©5 133,51 Date |1 g7,

Limiteur Référence Réf. du plon Date

For Kunde Kundenze i chnungs-Ne. Maschinenart Type
for customer Customer drawing No. Hochine Type
pour client Rabewerk Réf. du plon client Machine Type

.
- A4

ol 2o ooy ] ert i s
Replre  Référence IR4F. du Plon fOuontité Données techniques Benerung Description [Désignation

1 103190 | 56.133.5¢ 1 {K96/4-2600-1 3/4 (6)CC; [Reibkupplung; Friction clutch; Limiteur & friction;

4=1800Na- | drehs innunabhangig independent of direction of rotation |indépendont du sens de rototion

2 | 367720 | 56.36.00 1 [170x15 [Einstellring Setting ring Bague de regloge

3 | 37772 | 5.35.01" 1 _J105/210 |Federpaket, montiert Spring pack essesbly Bloc-ressort complet

4 177009 | 56.73.12 4 [100,5x157x3 Reibscheibe Friction disk Disque de friction

5 | 3775 | 56.34.02 1 ]160,5x88,5/97x6 . I'I-li- haesche ibe Drive plate Disque d’entralnesent

6 | 367726 | 56.34.03 1 1161,5x100x4 Mi tnabmesche ibe Drive plate Disque d’entrainement

7 [ 107542 | 85.12.08 1 Jcc13/47 KLoma-Konus CLomping cone Cone de contrainte

B | 196300 | 56.31.18 1 [K96/4-1 3/47 (BYCC Nabe |Ii\b Hoyeu

9 | %7718 | 16.52.06 1|84, 4x92,4x8 Loufring Ring : Bague

10 | 177116 [+26.90.02 1

K9%6/4-2600 - Kupplungsgehduse Clutch housing Boitier

JrapEee Ty



-—-l-]'-mT“E-I-ﬁ Kupplung Bestell-Nr. Zeichnungs-Hr. Datum
Clutch _ - . . M= Part No. Drawing No, Date
WA Clateh K64/2R-2600-1 3/4” B)CC; M=2400Nm  ferthe 110495 Yeinghe | 59.195.12 ete 31.08.98
For Kunde Kundenzel ~Nr. Maschinenart Type
for customer Customer drawing No. Machine Type
pour client Rabewerk RéF. du plon client Hachine Tgpe
10
8
Pos.-Nr, BestelL-Nr. [ZeichnungsHr. Stickzahl [Tachniache
Iten  fPart No,  Proving No.  [uantity [Technlcal data
Repdre  Référonce REF. du Plon  [Quantité [Données techniques Benenrung Description Désignat lon
1 | 110435 {58.155.12 1_[K64/R-2600-1 374" (5)CC; [Nockenschaltkupplung; Com-type cut out clutch; Limiteur débroyable d comes;
H=2400Nw Rechtsdrehsinn right-hond rotation rotation 3 droite
L4
2 | 161453 | 66.18.01 T {152,5x390 [Dichtring Sealing ring Joint
3 | 364439 | 62.46.00 1| DINA72-150x4 Sicherungsring [Retaining ring Jone
4| %4621 | 16.20.81 T_[5120%150x3,5 Stotzschebe Supporting ring RondelLe pour bague de frein
S | 107542 | 65.12.08 1 [cc13M KLenm-Konus Clowping cone Cone de contrainte
6 | 102077 | 59.20.% 1 {K64/2-1 3/4 6)(C Nobe komplett Hub complete Moyeu complet
7 | %4622 | 16.50.45 PRESET Buchse J[tiusm DouiLle
8 | 364636 | 59.23.00 2 [$5 Sperrnocken Locking com Come de blocoge
9 | 376060 | 59.2%.01 1 [K64/2-240 Federpoket, montiert Spring pock ossesbly Bloc-ressort complet
10 | 377392 [+26.90.04 1_[K64/2R-2600 Kupplungsgehuse; Rechtedrehs inn Cluteh housing; right-hand rotation [Boitier; rotation a droite
90 | N7t | 16.61.181 1 VerbotsoufkLleber - Hochdruckreiniger Prohibitive decal - Mutocollont d interdiction

high-pressure cleoner

nettoyeur 3 haute pression




e ————  {pplung Bestell-Nr, Zeichnungs-Nr. - &tuﬂ
Clutch - . - . M= Part No. Drawing No. te -
WALTERSCHEID it EK64/2R-1 3/47 6)CC-TKIZB/MI2(6); H=TB00NM Pt 110494 Xewngle | 59.156.12 Dot 11,00
for Kunde Kundenze ichnungs-Nr . Haschinenort ;gpe
for customer Customer drawing No. Machine ype
pour client Rabewerk REF. du plon client Machine Type
10
8

Pes. te. st lolchungs-te. Sickach. Tachnlach .
Ttes  Port bo.  Prowing Bo.  [Guontity [Fechnical dato
Ropdra [RéFérance R6F. du Plan [uontité fDonnées tachniques Benenning Description Déalgration

1 1 110494 | 59.156.12 1 |EK6A/2R-1 /4" @ CC- Nockenschal tkupplung; Con-type cut out clutch; Limiteur débroyabie 3 canes;

TK138/H12(6); 4=1600Nm__jRechtsdrehsinn right-hond rotation rotation 3 droite
C

2 | 161459 | 68.18.01 1| 152,5x99x8 Dlchtring Sealing ring Joint

3 | %4499 | 62.46.00 11 DIN472-150x4 Slcherungsring Retaining ring Jone

4 | 364621 | 16.20.81 (" [5120x150x3,5 StOtzscheibe Supporting ring RondelLe pour bague de frein

S | 10742 | 65.12.08 1 [ccrad KLeam-Konus Clowping cone Cone de contrainte

§ | 102077 [ 59.20.% 1 1K84/2-1 3/4° B)CC Nabe komplett Hub complete Hoyeu complet

7 | 34622 | 16.50.4%5 2 | 33940 |Buchse Bush Douille

8 | 364636 { 59.23.00 2 |§5 ken Locking cos Come de blocoge

9 | 375937 | 59.25.01 1_|Ked/2-160 Federpaket, montiert Spring pack bly Bloc-ressort complet

10 | 364458 | 59.22.01 1 [ EK64/2R-TK138/K12(6) Kupplungsgehtuse; Rechtsdrehs inn Clutch housing; right-hond rotation |Boltier; rotation o droite

T ana



Nockenschaltkupplung

Cam-typ

e cut out clutch

Limiteur débrayable & cames

K64/2R

rechts/right/droite

EK64/2R

D* = Tellkreis-@

Einzelteile
Components
Piéces composant¢

WALTERSCHEID

l\ 0* D* = Pitch diameter
D* = Diamétre des per¢ages
Positions- | Baugrdte Ersatztefi-Nr. | Bastel-Nr. | Technische Angaben | Benennung Designation Désignation
N Size % | v | D* |Spare part No | Part No. Yochnical data
ftem Dimension Rét. pidce Référence | Donndes techniques
Repére mm| mm| mm | de rechange .
1 63.22.01 | 020674 | DIN71412-BM8x1 | Kegel-Schmiemippel  Lubrication fitting Graisseur
, |.2000 [120 26.90.04 | 377392 Kupplungsgehiuse ~Clutch housing Boftier
Rechtsdrehsinn Right-hand rotation  Rotation & droite
2300 60.05.26 | 020527 | DIN933-M10x30
2400 ‘ -
3 ' Sechskantschraube Hexagon screw Boulon hexagonal
2500 60.06.05 | 020531 | DIN933-M12x30
2600
2300 60.82.00 | 020105 | DIN 127—-A10
2400 . .
4 Federring Lock washer Rondelle élastique
2500 60.83.00 | 020106 | DIN127-A12
2600
2300 60.05.54 | 377993 | M10x30
2400 Sechskantschraube Hexagon screw Boulon hexagonal
5 cpl
2500 60.06.48 | 367799 | M12x30 kpl. cpl. :
2600
” Gralssour &
6 63.33.00 | 380371 | ¥s Sctleg- D e e
2300 83 @118] 21.32.03 { 082883
7 2400 86 2138] 35.19.02 | 320699 E I Fl yoke Machoire & bride
2500 | 100 2138] 36.19.02 | 317807
2600 |120 2138] 26.15.106 | 334661
WW2300 83| ©18190118| 21.32.16 | 376954
8 WwW2350 83| D24]0118| 21.32.816 | 366858 : haal A yoke : Méchoire & brid
WW2480 86| 9270138} 35.19.10 | 358478
WW2580 | 100{ ©%0|9138] 36.19.10 | 363078
0 2118] 59.22.00 | 364457 Kupplungsgehduse Clutch housing Bottier
161422 | M= 950Nm
375933 | M=1200Nm
10 59.25.00 | 375934 | M=1300Nm Schaltnocken kpl.  Shift cam cpl. Came de
375935 | M= 1400 Nm commande cpl.



Rechtsdrehsinn'
Right-hand rotation

Rotation &

droite

Linksdrehsinn
Left-hand rotation
Rotation & gauche

WALTERSCHEI

Nockenschaltkupplun Einzelteile
Ca:\-l;‘:g c?.n ou‘;‘::luug:h Ke4/2R EK64/2R Components
Limiteur débrayable & cames rechis/rightidroite Piéces composantes
17 - 1% (6)
r“r‘?o‘“‘-w - "
| 21 %93 23~_2‘_*_‘ 1%” (6)
! I
I R
Lo 3T TEn
1
|
!
mit QC-VerschiuB
with QC-lock
avec verrouillage QC
Positions- | Ersatzieli-Ne. | Bestel-Ne. | Technische Benennung Designation Désignation
Ne Spare part No. | Part No. Tochnical data
Rom RéL. pidce Référence | Données techniques
Ropdre de rechange
59.25.00 375937 |M=1600Nm
375938 |M=1800 Nm
10 375939 |M=2000Nm | o 1rattnocken kpl Shift | Came de
en kpl. ift cam cpl. ame
59.25.01 368949 {M=2100Nm commande Cﬂ
376060 | M=2400Nm .
376061 | M=2500Nm
11 159.23.00 | 364636 Nocken Cam Came
59.20.09 | 378063 |1%” (6) .
12 Nabe kpi. - Hub cpl. Moyeu cpl.
59.20.11 | 378064 |1¥%" (6) ol P ¢
13 [60.78.06 | 020990 |DIN470-45 |VerschluBscheibe Sealing washer Couvercle de fermenture
14 |16.50.425 | 364622 |35x39x40 Buchse Bush Douille
15 |55.84.07 | 376873 |6x5x350 Filzstreifen Felt strip Joint de feutre
16 [16.20.83 | 366569 Statzscheibe Supporting ring Rondelle pour bague de frein
17 |62.46.00 | 364499 |DIN472-150x4 | Sicherungsring Retaining ring Jonc
18 ﬁm1 p- ®| are108 |1%” {6) QC-VerschiuB kpl. QC-lock cpl. Verrouillage QC cpl.
19 |16.20.168 | 376769 Scheibe Washer Rondelle
20 ]16.50.42 | 375308 Kiemmkeil Clamping key Rochet de serrage
21 |66.24.00 | 375310 Drehfeder Torsional spring Ressort & action angulaire
22 164.01.02 | 020692 [DIN5401-%"V Kugel Ball Bille
23 [60.05.52 | 377574 |M10x25-10.8 | JC0 0O Seltdocking Boulon hexagona!,
24 |65.07.00 | 375311 Sperring Lock ring Manchon de verroulllage
25 162.47.00 | 702060 |54x2 Sicherungsring Retaining ring Jonc
26 EngI‘ 26 ®| 376109 13" (6) QC-Verschius kpl. QCHock cpl. Verrouillage QC cpl.
27 |16.20.1 69 | 376770 Scheibe’ Washer Rondelie
28 |66.24.01 | 375208 Drehfeder Torsional spring Ressort & action angulaire
29 |64.01.16 | 701640 |DIN5401-15mm Wl | Kugel Ball Bille
30 |[60.06.47 [377191 |M12x30-10.8 Sechskantschraube, hoxanen sorew Boulon hexegonal,
31 |65.07.01 | 375207 Sperring Lock ring Manchon de verrouillage
an laoo1n1 | 702083 IDIN471-85x25 |Sicherunasring Retaining ring Jonc

_ 098



Betriebsanleitung
Ersatzteilliste

Kreiseleggen
PKE 250 u. 300 &r.s
PKE 400 u. 450 &9
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